



尚海  
装饰

尚海装饰免费服务热线：400-821-3068  
展厅地址：共和新路4666弄城市新汇11号2楼



# 尚海装饰“扬帆启航”

## 性价比这么高 你还在等什么？

### 时代成就我们 尚海装饰

尚海装饰全称上海尚海建筑工程有限公司，隶属上海聚通装饰集团，是上海聚通装饰集团旗下的一家全资子公司。它从创立之初，就确立了创建全新套餐装修模式的经营理念，并以此为目标逐渐确定“标准套餐”装修为现阶段主打产品，随后逐渐开发多元化套餐，为消费者开启“简单、快捷、时尚”的装修之旅。

2003年，聚通装潢首次把套餐式家装概念引入上海的“歌林春天”与“香阁丽苑”公寓小区，成为这座城市家装行业创新模式的引领者。这种全新的装修模式让业主们有了不同以往的感受，在业主群中受到热烈的欢迎。从那时起，聚通装潢立志要把“套餐式家装”进行到底。经过9年的积累和准备，2012年尚海装饰已经全面具备了大规模服务家装市场的专业能力，建立了配合套餐消费模式的服务链，为客户提供更快捷、简单、时尚的装修体验做好了全方位准备。

2013年，尚海装饰正式面市，1000m<sup>2</sup>全景展示厅、现场实景样板间、一线大牌材料商进驻、充足的人才储备，都证明了尚海装饰拥有过硬的企业实力。

### 独有报价 面面俱到

尚海装饰独特的ERP系统软件能在1分钟内同时给出9套预算报价，它结合最新数码科技与运算定律，针对每家客户房型度身定制。即使您没有携带房型图，只需输入您家的房屋面积，就能得到具体的9套预算报价。此系统在行业内也处于领先地位。它充分体现了尚海“简单、快捷、时尚”的理念。

别以为套餐式家装就不能专业定制。尚海装饰所推出的魔方式标准套餐，不管从建材还是搭配都可做到互相对应，做到真正一套套餐式自由选择。全程透明报价，让您放心选购。

尚海装饰经过市场分析隆重推出“888、999、精装定制”三款精品套餐。3款套餐系列9种材料风格，与标准套餐相互配合。数码科技电脑系统与设计师一同为您展现不同风格用材与优势。

### 套餐模式 简单快捷

尚海装饰套餐模式具有“省时、省心、省钱、省力”的优势。业主不用再反复计算每项单价，与装修公司讨价还价，耗费不必要的时间，可以把更多的精力放在设计风格上和后期的软装搭配上。业主也不用再漫无目的地逛建材市场，只需亲临尚海装饰全景展



■ 尚海装饰展示厅实景样板间



■ 君莲新城中城苑实景图

六厅，就完全可以体验到一站式服务，为业主节约不少时间。同时尚海为您打造的建材品牌都是一线品牌，品质完全有保证。由于套餐这个特定的装修模式，施工过程材料统一由公司一站式安排，为业主省下不少开支。

### 大牌建材 品质保证

尚海装饰对建材所推崇的是“大牌、优质、可选、乐购”的理念。与我们合作的建材品牌均为全国驰名、著名建材商标。例如：老板电器、美标洁具、美高厨柜、宏星地板、亚细亚瓷砖等。这些品牌具有品质保证，所以您不用担心套餐内的建材会有什么质量问题。我们为您挑选的建材产品都是双优产品，质量优质、款式优秀。这些品牌和款式客户可以在套餐内自由互换，给客户有足够的选择余地，从而给客户有消费实在的感受。

### 一级施工 放心可靠

完美的施工是家装效果呈现的基础。尚海装饰区别于传统施工管理模式，所采用的是全方位一级施工管理标准体系，能够让您的家最后呈现出非常完美的家装效果。从前期开始，尚海装饰就为您制定一系列方案，结合套餐内由您自由选择搭配的建材材料，层层严格把关，每一进程都由施工专员记录进档案，让您清楚的知道整个施工流程步骤、施工进度、施工品质等每一细节，从而做到施工环节的全面完善。

### 千平展厅 超性价比

全新的套餐式家装模式还需要有配套的展厅才更显完整。尚海装饰旗舰店展示厅的不同之处在于它的面积可达到1000 m<sup>2</sup>，且配有一

全景建材展示体验区，所有套餐内一线品牌实样均可现场鉴赏。您无需再逛建材市场，轻松的在尚海展示厅就可挑选到您所青睐的建材，完全体现了一站式消费的理念。

尚海装饰展示厅所展示的建材价格均为市场超低成交价，但客户可以通过套餐模式得到比市场超低成交价低20%-30%的价格。完全体现了套餐装修模式的性价比之高。

### 精英团队 专业设计

尚海装饰的专业设计师他们拥有平均5-10年的家装设计经验，80%以上的设计师荣获过国内各项设计殊荣。

作为一个设计精英，他们对家装设计领域具有独到见解，具有丰富的设计经验，摒弃无数成功案例的成就，明确了解客户所需要的装修设计风格，通过专业的设计知识帮助客户解决所存在的问题。

### 专业定制 精品套餐

如果您的新居为精品公寓，那么我们向您推荐：

888之喜庆婚房系列—这类套餐比较适合白领一族，面积较小的精品公寓，为您提供舒适温馨的美居。

“执子之手，与子偕老”，二人世界需要和谐与温馨。“喜庆婚房”系列以暖色系为主，设计风格婉约、协调，搭配视觉效果逼真、性能环保的材料，通过细节的点缀营造出二人世界的浪漫与温馨。“喜庆婚房”套餐带给您的快乐感受将伴随您与相爱的他（她）相守到老。

如果您的新居为高档公寓，那么我们向您推荐：

999之畅想生活系列—这类套餐适合于面积较大的高档公寓，对品质有较高需求的，为您打造精致雅居。

家不仅仅是遮风避雨的住所，更是心灵休憩的港湾，“畅享生活”套餐从实用、舒适的角度出发，运用恰如其分的设计，布局合理，简约而不简单。安全、舒适、环保是“畅享生活”套餐的设计宗旨，以期给予您自由和惬意的生活环境。

如果您的新居为大宅，那么我们向您推荐：

精情定制之幸福之家系列—这类套餐适合空间非常充裕的大宅，对生活品质具有奢华追求感的，为您度身定制大型豪华家居空间。

家的意义在于幸福，“幸福之家”套餐因此诞生。大气、时尚是主要设计理念，运用欢快的色调，打造出宽敞、明亮的空间感。愉悦的气氛、舒适的环境和不经意间流露出的优雅，正是“幸福之家”所能带给您的独特感受。无论是设计还是选材，都独具匠心，考虑细致；无论是在房间的哪一处，都为您的生活提供无处不在的美感和享受。

